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ΘΕΜΑ: «Η Λετονία κήρυξε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης για την αποτροπή της 

εισβολής παράτυπων μεταναστών στο έδαφός της, γενόμενη παράδειγμα 
προς μίμηση» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με δημοσίευση της ιστοσελίδας του Διαδικτύου «capital.gr», της 11ης 
Αυγούστου 2021, η Λετονία κήρυξε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης στα σύνορά της με την 
Λευκορωσία, λόγω της αυξημένης εισροής παράτυπων μεσανατολιτών μεταναστών και 
του γεγονότος ότι, τα τελευταία 24ωρα, εισήλθαν 200 από αυτούς μέσω των 
λετονολευκορωσικών συνόρων. Τόσοι, δηλαδή, και ακόμη περισσότεροι, από εκείνους 
που εισέρχονται καθημερινά από τον Έβρο και εκ του αποτελέσματος, διαφαίνεται ότι δεν 
σας απασχολεί επαρκώς. Ο Λετονός Πρωθυπουργός, Κρισάνις Κάρινς, δήλωσε ότι: «Η 
κήρυξη καταστάσεως εκτάκτου ανάγκης σημαίνει ότι τα σύνορα μεταξύ Λετονίας και 
Λευκορωσίας ουσιαστικά θα κλείσουν για όλους». Η κατάσταση εκτάκτου ανάγκης ισχύει 
από την 12η Αυγούστου έως την 10η Νοεμβρίου τρέχοντος έτους. Βάσει δε αυτής, θα 
επιτρέπεται στις λετονικές δυνάμεις ασφαλείας να ασκούν χρήση σωματικής βίας, αν 
κριθεί απαραίτητο, προκειμένου να απωθήσουν τους παράτυπους μετανάστες προς την 
Λευκορωσία, ενώ οι λετονικές αρχές δεν θα υποχρεούνται να κάνουν δεκτές αιτήσεις 
παροχής ασύλου. Μετά την ολοκληρωτική επικράτηση των σαλαφιστών Ταλιμπάν,  
υπάρχει προβληματισμός για την έλευση υποτιθέμενων «προσφύγων» στα ελληνικά 
σύνορα. Αυτοί όμως που κινδυνεύουν από τους Ταλιμπάν είναι οι περσόφωνοι σιίτες 
«Χαζάρας», που μπορούν να καταφύγουν και να παραμείνουν ασφαλείς στο ομόδοξο 
σιιτικό Ιράν, ενώ οι σουνίτες «Παστούν», που δεν συμφωνούν με τους ομοφύλους και 
ομοδόξούς τους Ταλιμπάν, αποφοίτους των ακραίων ισλαμικών τους σχολών, μπορούν 
να καταφύγουν στις όμορες σουνιτικές χώρες (Πακιστάν, Ουζμπεκιστάν, Τατζικιστάν 
κλπ.). Επομένως, ο χαρακτηρισμός του «πρόσφυγα» σε αυτούς που θα διέλθουν μεταξύ 
ασφαλών ομοδόξων σουνιτικών χωρών για να φθάσουν στα σύνορά μας είναι 
παραπλανητικός. Θα πρόκειται για οικονομικούς μετανάστες ή μεταναστο-τουρίστες, 
αφού οι ανωτέρω θα διέρχονται από πολλές ασφαλείς χώρες και επομένως, κάθε 
απόδοση της ιδιότητας του «πρόσφυγα» σε αυτούς είναι έωλη, εξωπραγματική και 
εθνοκτόνα. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 
1. Προτίθεσθε να κηρύξετε σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης την Ελληνική Επικράτεια, 
όπως η Λετονία, με την οποία είμαστε από κοινού μέλη του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., λόγω των 
εντόνως φημολογούμενων επικείμενων αφγανικών «(λαθρο)μεταναστευτικών» ροών 
προς τα σύνορά μας και λόγω του γεγονότος ότι, καθημερινά, εισβάλλουν από τον Έβρο 
στην χώρα μας πολυπληθείς ορδές τουριστο-μεταναστών διαφόρων εθνικοτήτων; 
 
2. Επειδή, πλην του εξωτερικού μετώπου που θα δημιουργηθεί στα σύνορά μας, υπάρχει 
και το εσωτερικό μέτωπο των δουλεμπορικών και ανθελληνικών στη συντριπτική τους 
πλειοψηφία Μ.Κ.Ο., αλλά και των διαφόρων ξένων οργανώσεων ή και των με 
αδιευκρίνιστους πόρους δρώντων «αλληλέγγυων», τι προτίθεσθε να πράξετε για την 
αντιμετώπιση όλων αυτών των ανωτέρω απειλών; Θα δώσετε εντολή για το κλείσιμό 
τους, απαγορεύοντας την δράση τους στην χώρα μας, θέτοντας, έτσι, το εθνικό 
συμφέρον και την ασφάλεια των Ελλήνων υπεράνω των δουλεμπόρων, των ανθελλήνων 
και των πρακτόρων ξένων κρατών; 
 
 
 
Οι ερωτώντες βουλευτές 
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